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ASUNTOi Convocatoria a fercera Sesión Ordinaria Com¡té

Guadalajara,

M. en D. M¡riam Astr¡d Belt.án Fernández,
T¡tular del óEano Interno de Control.
Presente.

Por este medio me p€rmito convoc¿rla ¿ la |ERCERA §E§IOlt ORDI ARIA DEL CONmÉ
DE ADQUI9TAO ES Y EnAJE¡tACrO¡rE, DE LA Cottfi$ón ESTATAL OEL ACUA
JALf§Cq a celebra.§e el próxi.¡o viernes 07 de mayo del preseñte, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en e¡ Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebr¿ción de sesiones a disl¿ncia virtua¡es o
mixtas, para el Comité de Adqu¡s¡ciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará ¿

su vez en ¡a Sala delllntas de este Organasmo, s¡ta en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar ei
Orden del Dia; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcion¿rá en l¡nk electrónico
para su enlace a la sesión

cómsión Estotot dél6 Aguo Jolisco
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¡ng. Ca Águ¡rre Paczka
Director Generdl y Pres¡dente del Comité de Adquis¡ciones

Oe la Com¡sión Estatal del Agua de Ja¡¡sco.
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Dr. Alberto José Vázqus Quiiones,
D¡rector Administrativo, Juríd¡co e Innovación
y Suplente del Pr€siderté del Comité.
P.esente.

Por este medio me permito convocarlo a la TERcEtu §EsIó oRDIflARA OEL COTlITÉ
DE ADQUIST&OiTES T E A'E¡TACIOTIES DE LA COIIISIó¡T E§TA|AL DEL AGUA
tALf§CO, a celebrat§€ el próximo viernes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará baio la modal¡dad a distanci¿ (m¡xta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se explden los Lineam¡entos para la celebración de ses¡ones a distancia viftuales o
miKas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenac¡ones de la CEA), la cual se desarrollará ¿

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a l,4oderna

de esta C¡udad.

5i¡ otro partiollar ¿gEdezco su puntual asistencia, anexo al presente síryase encontrar el

Orden del Día; de ¡gual manerd vía correo electrónico se le proporcionará en l¡nk electónico
para su enlace a la ses¡ón.

ATENTAMENfE.

Ing. Carl ¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adqu¡siciones

de l¿ Comisión Estatal del Agua lalisco.
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Aiuil¡o, conuo.rtoria a Tercera Ses¡ón ord¡naria comité.

Guadalaiara, Jalisco, 03 de mayo 2021.
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a ¿ Tercera Sesión Ordinaria Comité.
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Guadala

L.c.P. luan Manuel Garcia Día¡,
subdirector de F¡naozas y
Encargado de las F¡narzas ante el comité.
Pres€nte.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la |ERCERA SESIó¡! ORDITÚARA OEL COlrÍÉ
DE ADQUETCIOiIES Y E¡TAJE¡TACIOTTES DE LA CO'I$Ió¡T ESTAIAL DEL AGTIA
JALISCO, a celehta.*. el próx¡mo viemes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancía (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por d cu¿l se exp¡den los L¡neamientos para la celebración de ses¡ones ¿ distancia virtuales o
mixtas, par¿ et Com¡té de Adquisiciones y Enaienaciones de la CEA), la cual se desarroll¿rá a

su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, s¡ta en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su punfual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de ¡gual mañera vía correo electróñ¡co se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la s€sión.

ATENTAMENTE.

Ing, Ca Aguirre Paczka
D¡rector General y Presidente del Comité de Adquis¡c¡ones

de la Com¡s¡ón Estatal del Agua Jal¡sco
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ASUNTOT Convocatoria a Tercera ses¡ón Ordinaria Comité

Guada

Herm¡lio de la To¡¡e Delgadillo,
Subdirector de Serv¡cios Generales
y S€cretar¡o Técn¡co y Encargado de la
Un¡dad Ceñtrali¿ada de CorrPra§
Paesente.

Por este medio me per.nito convocarlo a la |ERCERA SESIó|Y OqDÍlAR A DEL COrflTÉ
DE AOQUr$dOtttE§ Y EIlArEt(ACTOflES DE LA COrlI Oll ES|ATAI DEI AGUA
JALISCO, a celebratse el próximo vierñes 07 de mayo del presente, a l¿s 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el qlalse expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaclones de la CEA), la cual se desarrollará a
su vez en l¿ Sala deJuntas de este Organismo, s¡ta eñ Av. Alemania No. 1377, Colonia t'lodema
de esta Ciudad.

Sin otro particular agr¿dezco su puntu¿l asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía coreo electrónico se le proporc¡onará en link electrónico
para su enl¿ce ¿ la Sesión.

ATEi¡TAMENTE.

Ing. Ca
D¡.ector General y presideñte del Comité de Adquis¡c¡ones

de la Com¡s¡ón Estat¿l det Agua Jal¡sco.
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Coñvocatoria a fercera Sesión Ordinaria Comité

Guadalarara, Jalisco, 03 de mayo 2021.

Arq. 8€atr¡z Mora Medina,
Preslderte del Consejo Coordioádorcs de Jóvenes
Empresarios del Estado de Jal¡sco.
Present€,

R o

Sin otro particu¡ar agradezco su puntual asistencia, añexo al presente sÍrvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía coneo electrón¡co se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la s€§¡oo.

ATENTAMENTE,

Coñis¡óñ Es,-dtd¡ .1.1

Dr. Arb€lto.)osé vií2que¿ Quñoñes, supteme derpreeaenre, cEA. para s!
tr€rtrülo d. lá Tone Ddg¡úto, s.a!6.ro fé(fr.o, CE¡. p.ra su @toún¡.oto.
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Por este medio me perm¡to convocarla ala nERCERA sEsló¡t oaOt¡llea oa cowrÉ
DE ADeurgrcrolrEs y EÍrarE¡rAcrotvEs oe u contgó¡t EstatAL DEI acuA
JAUSCq a celebta¡* el próximo viemes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, mrsma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia vartuales o
maxtas, p¿ra el Comité de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonla ¡4oderna
de esta Ciudad.

-/
¡.-7|¡,'/r1,

Ing. CadolYile'#e AE-uirre Paczka
D¡rector Genera¡ y Pres¡dente del Comité de Adquis¡ciones

de la Comisión Estatal del Agua Jal¡sco.
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ASUI{TO: Convocatoria a Tercera Ses¡ón Ordinaria Comité

Guadalalara,

Mtro. Jacobo Efrain Cabre¡a Palot
Presidente del Consejo Agmpecuario de Jal¡sco,
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la |ERCERA SESIólt OnDI ARIA DEL COnfiÉ
DE ADQUÉIúOIIES Y E¡TAJETTAÚONES DE IA CO"ÉIó ESIATAI DEL AGI'A
-TALISCq a celeúa$e el 9róximo viernes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará baio la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo estab¡ecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones ¿ d¡st¿ncia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquísiciones y Ena.len¿c¡ones de l¿ CEA), l¿ cual se desarrollará a

5u vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia t'loderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particul¿r agradezco su puntua, as¡steocia, anexo al presente sirvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera üa correo electrónico se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE,
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nte del Com¡té de Adqulslc¡ones

de la Comis¡ón Est¿tal del Agua Jalisco.
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' eSUNTO¡ Convocatoria a Te.cera Sesióñ Ordinari¿ Comité

r"6Guada

L¡c, Carlos Villaseñor Franco,
Pres¡dente del Centro Empresarial de lal¡sco, S.P.

Presente.

R o

Por este medio m€ perm¡to convocarlo a la |ERCE*U SESIótt ORDI¡ÚARIA oEL @rrITÉ
DE AOQUI§rcIOIIES T E¡TAJEMCIO¡TES OE LA COI'¡flnó¡T ESTAIAL DEL AGUA
,ALISCq a celebrarse el próx¡mo v¡ernes 07 de mayo del prese¡te, a las 10:00 hor¿s, mism¿
que se llevará bajo la modalidad a d¡stanc¡a (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cua¡ se expiden los Uneamientos para la celebración de ses¡ones a distancia virtuales o
m¡xtas, pa.a el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA), la cu¿l se desarrollará a

su vez en la Sala deJuntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

San otro p¿rticular agradezco su puntual asisteñc¡a, anero al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrón¡co se le proporc¡onará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATETITAMENTE.

Ing. Carlos Aguirre Paczka
Director Gener¿l y Pres¡dente del Comité de Adqu¡siciones

de la Com¡s¡ón Estatal del Agua Jal¡sco
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ASUNTOT Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité

o

,§u(l Jsl¡sco

¡

Guadalajara, Jalisco, 03 de mayo 2021

6 Jc¡lisco

L¡c. Miguel Ángel Landeros volquarts,
Presidente del coMcE DE OCCToENTE, A.C.

Presente, R

A.

I
Ii

)'r^

Por este medio me permito convocarlo a la ÍERCERA SESIó¡| ORDIflARA DEL colrfiÉ
DE ADQUT ÍCíO¡JES Y EttaJEnAAO¡rES DE lA CO X óIr E§rAtAl DEL AG¿LA

JALI§CO, a cele*arse el próximo viemes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se lleva¡á bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para ia celebr¿ción de sesiones a distancia virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adquisicioñes y Ena.jenac¡ones de la CEAI, la cual 5e des¿rrollará ¿

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Modern¿

de esta Ciudad,

S¡n otro partcular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presenG sÍrvase encontrar el

Orden del Dia; de igual manera vh correo electrónico se le pmporclonará en link electrónico
para su enlace a la ses¡ón.

ATENTAMENTE.

t'.\

Ing. C.arl ce Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisién Estatal del Agua J¿lisco.

Dr, ¡berrto JGé vá¡qÉ¡ Qúltdr.6, s¡-p¡gte @ pr€góerte dÉt Co.nte. CE^ par¿ s¡/ corEomtñro.
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ASUNÍO: Coñvocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalaja

Ing. RutÉn Masay¡ González Uyeda,
Coordinador del Consejo de Cámaras Industriales de Ja

Presente.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sÍrvase encontrar el
Orden del Dia; de ¡gual mane.a vía correo electrónico se le p.oporcionará en link electrónico

,

para su enlace a la Ses¡ón,
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t,In9. u¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adqu¡s¡c¡ones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.
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Por este medio me permito convocarlo a la |ER1ERA sESIó¡r oRDl¡raall ott counÉ
DE ADQ| r§rcfoitEs Y EruJgrAcro Es oc u axtstó¡l EsraÍAL DEL AGUA
JALISCq a celebftis€ el próximo viemes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por e¡ cual se exp¡den los Uneamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAJ, ln cual se desrrollará a

su vez en la Sala deJuntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.
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' ASUNTO: Convocator¡a a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco, 03 de m 202t.

Ing. Xavie. Orenda¡n de Ob6o,
Presiderte de la Cámara Nac¡onal de Comerc¡o, Servicio5 y Tu
Guadalajara.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la \ERCERA SE§Iólt ORDIIIARIA DEL CO fiÉ
DE ADQUEICIOTVES Y E¡TAJE¡TACTOTIES DE IA COIi$gó¡T ESTATAL DEL AGUA
JALfSCO, a celebra.x. el próximo viernes 07 de mayo del presente, a l¿s 10:00 horas, r¡rsma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los LjrEamientos para la celebración de ses¡ones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡c¡ones y Enaienaciones de la CEA), la cual se des¿rrollará a
su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particular agr¿dezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de ¡güal manera vía coneo eledrón¡co se le proto¡cionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la ses¡ón.

ATENTAMENTE. fi ..-".".".",o,o,ti(y Aguo J¡¡t¡sc!
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?Ing, Carl Agui¡re Paczka

Di.ector Generaly Pres¡dente del Comité de Adqu¡s¡c¡ooes,
de la Com¡s¡ón Estatal del Agua .lalisco.
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ASUNTO: Convocatoria Tercera Sesión Ordinar¡a comité.

Guadalaiara, Jal¡sc8Fff .(q ¡ayo ZOZr.

ü É RECTBE Docl,r{rn^cr$'

^aÉ§€rva 
oÉ !cF]rlc/ ¡ ." .

Lic. Maria Teresa Brito Serrano,
Contralora del Estado.
Presente,

0 0 [4AY 2021

Por este medio me permito convocarla a la 1ERCERA SESIó ORDI¡úARA DEL COT|ITÉ
DE ADeur$ao Es y EnaJE¡racra Es ot tl coutgón EsTar DEL a6ua
JALISCO, a celeh.ar::P.. el próx¡mo viemes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, mrsma
que se llevará bajo l¿ modal¡dad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡deñ los Uneamientos para la celebración de ses¡oñes a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajen¿ciones de la CEA), la cual se des¿r¡ollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Modema
de est¿ c¡udad.

S¡¡ ouo parucular agradezco su puntual asistencia, anexo a¡ presente sírvas€ encontrar el
Orden del Día; de igual manerd vía coneo electrón¡co se le proporcionaÉ en link electrón¡co
pard su enlace a la Ses¡ón.

ATINTAMENTE.

lng. Ca tce
D¡rector General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Com¡s¡ón Estatal del Agua Jalisco.
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Guadal

Ing. lorge Gastón Gonzále, Alérreca,
secretar¡o de Gestión Integ.al del A9ua.
Presente.

Por este medio me permito convocado a la \ERCERA SESIó¡| ORDúNARIA DEL CO fÉ
DE ADQU|$úO¡úES Y ÉttAr§ ACTONE§ DE LA COr $ótt ESTA|AL DEL AGUA
.lALIgCq a celeb.are el próximo viemes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará b¿jo la modalidad a distañcia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Aauerdo
por el cual se expiden los Uneamientos par¿ la celebr¿cjón de sesiones a distnncia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de l¿ CEAI, la aual se desanollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alem¿nia No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dia; de igua¡ manera vía correo electrónico se le proporci
para su enlace a la Sesión. 6 ¡ JqiiscoA§,

//t//
lJAsrg rt:Jz

Ing. Carlos nte A9u¡rre Paczka
Director General y Pres¡dente del Comité de Adquisic¡ones

de la Com¡s¡ón Estatal del Agua lal¡ro.

Dr. lbcrb Jcé V&que Quñdr.6, sudcnt dct Pr€s¡d€ñÉ d.l Corn¡le, CEA pdra sJ co.ro.imí.rto.
úm. í¡r.,*I¡.rt G¡iE Aro. 5. d. 
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OFICIO CEAJ-DG-359-¡¿l | 2OZ1.

ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordinan¿ Comité

Lic. Lu¡s Arturo Lópe: Sahagúñ,
Director General de Abastecimieñtos y
vocal de la Se€retaría de Admin¡strac¡ón,
Presente.

lJ ü t{AY0 202t
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Por este medio me permito convocarlo a la |ERCERA SE§IO¡! ORDIMRA DEL COrrrfE
DE ADeur$do¡rEs y E¡rAJEIrAcrottEs or te coutstól EsrAtAL DEL AGUA
JALISCq a celeúatse el próx¡mo viernes 07 de rñayo del preseñte, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) confo¡me a lo establecido en el Acuerdo
por e¡ cual se expiden los Lineamientos para la celebr¿ción de sesiones a distancia v¡rtuales o
m¡xtas, para el Com¡té de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la C¡Al, la cual se desarrollará a

Orden del Día; de lgual manera vía correo electrón¡co se le proporc¡onará en l¡nk electrón¡co
para su enlace a la S€sión.

tu vez en la Sala de Junias de esle Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna

Fe 
esta cudad.

I

S¡n ouo particular agr¿dezco su puñtual as¡stenc¡a, anexo ¿l presente sírva5e enconuar el

ATENTAMENTE.

I
Ing. Ca ¡cente Agu¡rre Paczka

Director General y Pres¡dente de¡ Comité de Adquis¡c¡onEs-.----:
de la Comisión Estatal del Aqua lalisco
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Guadalajara, Jal¡sco, 03 de mayo 2021.
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Au. Francio , 172ó
ColoñLo Mod€rno.
Guqdotoioro. Joli!
c.P 4¿190.

Guad¿lajara, Jal¡sco; (,3ffi-áV6ñZf
l'.\\ comi i.ñEn.(qlú.{
(.- ) lguz Jutieco

'ñ"Í\§S
C.P.c. Juan Part¡da llora¡es,
Secret¿r¡o de ¡a Hac¡enda Públ¡ca del Gob¡er¡o del Estado de Jal¡scó,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo ¿ a fERcEtu sEglólt oaotuaatl ott counÉ
DE ADeur$aoflEs y E¡tarEÍtAcro¡rEs or La coutstól EstAÍaL DEL Acua
,ALISCO, a.elebratse el próximo viernes 07 de mayo del presente, a las 10:00 horas, misma
que se l¡evará bajo la moda¡idad a distancia (mixta) confo.me a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, par¿ el Com¡té de Adqu¡s¡c¡ones y Enajenacjones de la CEAI, la cual
su vez en la Sala deJuntas de este Org¿nismo, s¡ta en Av. Aleman
de esta Ciud¿d.

Sin otro pa.ticular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al

Orden del Dh; de igual manera via correo electrón¡co se le
para su enlace a la Sesión.
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Aguo Sotisco

s# ASUI{TO: Convoc¿toria a Tercera Ses¡ón Ordinaria Comité.
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de la Comis¡ón Estatal del Agua Jal¡sco.

,n",r"rro"trá{'l(rr.
Director General y Presidente del Comité
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